



Nr. 673862/18.10.2019

ANUNȚ

În conformitate cu prevederile art. 7 alin. (9) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, la solicitarea înregistrată cu nr. 658793/08.10.2019 a doamnei Irina Zamfirescu –Asociația ActiveWatch, **Primarul Sectorului 3 organizează dezbateri publice referitoare la aprobarea procedurii de participare a cetățenilor la procesul deliberativ al Consiliului Local Sector 3.**

Dezbateri publice va avea loc **în data de 29.10.2019, ora 17:00, la sediul Primăriei Sectorului 3, din Calea Dudești nr. 191, etajul 1, Sala de Consiliu.**

Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea procedurii de participare a cetățenilor la procesul deliberativ al Consiliului Local Sector 3, a fost afișat pe site-ul instituției www.primarie3.ro la secțiunea “Consiliul Local” - “Proiecte de hotărâri supuse dezbaterii publice”, în data de 30.09.2019.

La ședința publică sunt invitate să participe, în limita locurilor disponibile în sală, persoanele fizice/juridice interesate, precum și doamna Irina Zamfirescu, cea care a solicitat dezbateri publice.

Doamna Irina Zamfirescu, precum și persoanele interesate, în termenul prevăzut, au dreptul să-și susțină punctele de vedere în cadrul ședinței de dezbateri publice. Sunt alocate 5 minute pentru fiecare vorbitor pentru a prezenta esențialul recomandărilor și propunerilor sale. Acest interval a fost decis pentru a permite accesul la opinii verbale pentru cât mai mulți doritori.

Participanții la dezbateri care se înscriu la cuvânt își vor susține punctele de vedere exclusiv pe marginea procedurii de participare a cetățenilor la procesul deliberativ al Consiliului Local Sector 3.

În cadrul dezbaterii nu se vor lua în considerare propunerile, sugestiile și opiniile care nu au tangență cu subiectul aflat în discuție.

Prin această dezbateri, reprezentanții Primăriei Sectorului 3 își exprimă dorința de a avea în continuare ca parteneri de discuție organizațiile, instituțiile publice și persoanele interesate pentru finalizarea proiectului de hotărâre astfel încât acesta să cuprindă cele mai juste și coerente propuneri.

Propunerile, sugestiile și opiniile participanților la dezbateri se consemnează în minuta dezbaterii, se înregistrează video și se transmit împreună cu recomandările scrise, compartimentului de specialitate.

În urma analizării propunerilor formulate, inițiatorul va proceda astfel:

- va modifica în mod corespunzător proiectul de hotărâre, în situația însușirii acestora;
- va răspunde motivat opiniilor, în cazul neînsușirii lor;

Propunerile care vor sta la baza proiectului de hotărâre elaborat în forma finală va fi supus aprobării Consiliului Local Sector 3, conform prevederilor legale.

Consiliul Local are competența exclusivă de adoptare a hotărârilor, punctele de vedere exprimate în cadrul dezbaterilor publice având valoare de recomandare.

Responsabil Legea nr. 52/2003

Camelia Cojanu

COJANU
CAMELIA

Semnăt digital de
COJANU CAMELIA
Data: 2019.10.18 10:29:36
+03'00'

Atașăm agenda ședinței de dezbateri.

AGENDA SESIUNII DE DEZBATERE

Primăria Sectorului 3, Calea Dudești nr. 191, etajul 1, Sala de Consiliu		
16:45 – 17:00	Primirea participanților	Distribuire de materiale informative Înscrierea participanților la cuvânt Responsabil :Cojanu Camelia responsabil Legea nr.52/2003
17:00 – 17:10	Cuvânt de deschidere	Primarul Sectorului 3, Dl. Robert Sorin Negoită
17:10 – 17:20	Lansarea temei de dezbatere cu prezentarea și discutarea observațiilor precum și prezentarea propunerilor referitoare la aprobarea procedurii de participare a cetățenilor la procesul deliberativ al Consiliului Local Sector 3.	Responsabil: Dna Neacșu Florentina - Director Executiv Direcția Asistență Legislativă
17:20 – 18:20	Dezbateri în plen (durata limită de exprimare a punctelor de vedere este de 5 minute pentru fiecare participant, înscris la cuvânt)	-Cetățeni, persoane fizice și juridice, organizații ale societății civile, organizații guvernamentale, reprezentanți ai instituțiilor publice interesate; -Participanții care se înscriu la cuvânt își vor susține punctele de vedere exclusiv pe marginea proiectului de hotărâre
18:20 – 18:30	Prezentarea concluziilor dezbaterii.	